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VERBALE N. 11 

SEDUTA DEL 23.10.2024 

   (Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale) 

 

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno 23 (ventitrè) del mese di ottobre, la Commissione 4 è 

convocata, alle ore 09:00, presso la Sala Firenze Capitale (III piano di Palazzo Vecchio) dal 

Presidente di Commissione, Edoardo Amato, in sede consultiva, ed in sede referente, e con il 

seguente ordine dei lavori: 

 

 Comunicazioni del Presidente. 

 Audizione del Dott. Marco Nerattini, Direttore della Società della Salute. 

 Illustrazione della Mozione N° 729-2024 -  Oggetto: Aumento dei limiti dei campi 

elettromagnetici, ai sensi dell’art. 10 legge 30.12.2023, n. 214 Proponente: Dmitrij 

Palagi GRUPPO CONSILIARE: Sinistra Progetto Comune -. 

 Approvazione verbali precedenti sedute. 

 Varie ed eventuali. 

 

Per la segreteria di Commissione è presente: Angela Giabbanelli.  

E’ presente il  Dott. Marco Nerattini, Direttore della Società della Salute. 

Alle ore 09:00 sono presenti il Vice Presidente Locchi e le/i Consigliere/Consiglieri: Barbieri e 

Grazzini. 

Alle ore 09,03 è presente il Vice Presidente Amato. 

Alle ore 09,04 è presente la Consigliera Arciprete. 

Alle ore 09,06 è presente il Consigliere Palagi. 

Alle ore 09,07 sono presenti i/le Consiglieri/e Semplici in sostituzione della Consigliera Monaco e 

Sirello. 

Il Presidente Amato apre la seduta alle ore 09:07 essendo presente il numero legale.  

All’apertura della seduta sono presenti le Consigliere e i Consiglieri:  

CARICA   NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 

Presidente  Amato Edoardo  
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Vice Presidente Locchi Alberto  

Componente Arciprete Caterina  

Componente Barbieri Beatrice  

Componente Collesei Stefania  

Componente Grazzini Francesco  

Supplente Semplici Marco Monaco Michela 

Componente Palagi Dmitrij  

Componente Sirello Angela  

 

Prende la parola Amato per introdurre l’ordine dei lavori. 

Alle ore 09,09 sono presenti la Consigliera Stefania Collesei ed il Consigliere Enrico Conti. 

Amato comunica che è posto in approvazione il verbale della seduta di Commissione Quattro del 

16.10.2024 e passa la parola a Nerattini. 

Nerattini illustra l’attività della Società della Salute. 

Alle ore 09,18 è presente il Consigliere Valerio Fabiani. 

Prosegue Nerattini. 

Alle ore 09,25 è presente il Consigliere Paolo Bambagioni. 

Prosegue Nerattini. 

Interviene Bambagioni. 

Interviene Amato. 

Prosegue Nerattini. 

Interviene Amato e propone il rinvio dell’illustrazione della Mozione N° 729-2024 -  Oggetto: 

Aumento dei limiti dei campi elettromagnetici, ai sensi dell’art. 10 legge 30.12.2023, n. 214 

Proponente: Dmitrij Palagi Gruppo consiliare: Sinistra Progetto Comune -. 

Interviene Palagi. 

Bambagioni effettua un intervento, dà lettura di una propria dichiarazione chiedendo che la stessa 

venga messa a verbale e la consegna alla segreteria. 

La dichiarazione di Bambagioni recita come segue: “ Il Consigliere Bambagioni ha chiesto più volte 

al Presidente della Commissione di avere spazio per fare domande al Direttore della Società della 

Salute ma essendosi prolungata la presentazione fino alle 10,10 non c’è spazio sufficiente e 

QUINDI CHIEDE di riconvocare il Direttore per dare modo ai Consiglieri di interagire sulle varie 

questioni esposte, molto importanti per la salute dei cittadini di Firenze.  



 
 

 
 
 

Ciò per rendere dignitoso il lavoro dei Commissari.”. 

Intervengono Arciprete, Locchi e Nerattini. 

Alle ore 10,35 esce Conti. 

Alle ore 10,36 esce Fabiani. 

Intervengono Nerattini, Arciprete e Nerattini. 

E’ stato approvato, in assenza di contestazioni, il verbale n. 10 della seduta di commissione quattro 

del 16.10.2024. 

Interviene Amato e chiude la seduta alle ore 10:39. 

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re: 

 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente Amato Edoardo  

Vice Presidente Locchi Alberto  

Componente Arciprete Caterina  

Componente Bambagioni Paolo  

Componente Barbieri Beatrice  

Componente Collesei Stefania   

Componente Conti Enrico  

Componente Fabiani Valerio  

Componente Grazzini Francesco  

Supplente Semplici Marco Monaco Michela 

Componente Palagi Dmitrij  

Componente Sirello Angela  

 

 

 

 

 

 

    La Segretaria                                                                                          Il Presidente 

*Angela Giabbanelli                                                                                 *Edoardo Amato 

 

 



 
 

 
 
 

 

*Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli uffici della 

Struttura Autonoma del Consiglio comunale   
 

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta dello 06.11.2024. 
 

 
 

 

 


